

『図説茨城の城郭』改訂版正誤表

頁	行または図名	誤	正
76	縄張図縮尺	100m	300m
291	夕行 徳宿城	232	252
	マ行 馬坂城	14	47